6. SINIFMATEMATİK DERSİ SEVİYE TESBİT SINAVI SORULARI-2


1. A ve B denk kümelerdir. s(A
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 = 250 s(A(B) = 150 ise s(B)=?

A) 200
    B) 300    C) 350
D400

2.  523a sayısı 2 ve 3 e tam bölünebildiğine göre a kaç değişik değer alabilir?

A)5

B)2

C)3

D)4

3. 720 Kesrinin en sade şekli nedir?

    840

A)24

B)7

C)6

D)12
    254                  8                      7                     13

4.)Sıfırdan ve bir birinden farklı dört doğal sayının toplamı 67 dir. Bu sayılardan herhangi iki sayının farkı, en fazla kaç olur?

A)5 7       B) 59        C) 60          D) 61

5-777x44 çarpımının 5 e bölümünden kalan kaçtır?

A-1          B-2            C-3            D-4

6-Komşu tümler iki açıdan, birinin ölçüsü, diğerinin 3 katıdır. Ölçüsü küçük olan açı kaç derecedir?

A-15        B-17,5       C-20          D-22,5

7-Bir yolcu gideceği yolun 5 unu 150 dakikada gitmiştir. Geriye kalan yolu kaç saatte gider?

                                            9

A-1,5        B-2            C-2,5         D-3

8.) B+0,0816 + 0,107 = İşleminin sonucunun 1’e eşit olabilmesi için B kaç olmalıdır?

A)0,8114        B)0,1886        C)0,0886          D)0,667

9.)İki doğal sayının çarpımı, 480, EKOK ‘u 120 ise EBOB’ unu bulunuz?

A)4        B)10        C)8          D)12

10.)48 – 3 6 : 6 + 6 . 2 = İşleminin sonucu kaçtır?

A)16       B)  42       C) 54          D) 14

11.) 
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İşleminin sonucu kaçtır?
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12.)Aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?

A)Arazi ölçüleri onar onar büyür ve küçülürler.

B)Hacim ölçüleri biner biner büyür ve küçülürler.

C)Sıvı ölçüleri kendi aralarında onar onar büyür ve küçülürler.

D)Kütle ölçüleri kendi aralarında yüzer yüzer büyür ve küçülürler.
13.)Baba ile oğulun yaşlarının oranı 
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, yaşlarının toplamı 56 dır. Buna göre baba kaç yaşındadır?

A)12       B)  16       C) 36          D) 40

14.)Çevresi 30 cm olan bir dikdörtgenin uzun kenarı kısa kenarının 2 katı olduğuna göre uzun kenarı kaç cm dir?

A)20       B)  15       C) 10          D) 5

15.)Bir eşkenar üçgenin çevresi ile bir kenarı 6 cm olan karenin çevresi eşittir. Buna göre eşkenar üçgenin bir kenarı kaç cm olur?

A)24      B)  12       C) 8          D) 6

16.) 
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İşleminin sonucu kaçtır?

A)20       B)  50       C) 100          D) 130

17-Bir üçgenin iç açıları ardışık üç çift sayıya eşitse, ölçüsü en büyük olan açı kaç derecedir?

A-62       B-60         C-58             D-52

18.)Hangi sayının 
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 si 13 yapar?

A) 66        B) 65        C) 64          D) 63

19-Yazı tahtamızın boyu 200 cm eni 80 cm ise alanı kaç m2 dir?

A-16         B-160        C-1,6         D-0,16

20-3 sa.    41 dk      35 sn

     1 sa.    33 dk      42 sn

+  ______________________

işleminin sonucu kaçtır?

A-5 sa.  15 dk  17 sn                    B-3 sa 17 dk   23 sn

C-4 sa   15 dk   17 sn                   D-4 sa 15 dk   23 sn

21.)Bir ayrıtının uzunluğu 20 cm olan küpün hacmi kaç desimetreküptür?

A)4                B)8                  C)80          D)8000

22-6 kg ı 1.140.000.-Tl olan eriğin 9 kğ ı kaç liradır?

A-1.910.000.-Tl                     B-1.710.000.-Tl

C-1.810.000.-Tl                     D-1.610.000.-Tl

23-Komşu tümler iki açıdan biri diğerinin 4 katından 5 derece fazladır. Büyük açı kaç derecedir?

A-17              B-85               C-73             D-90

24-(0.0001:2) işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?

A-0,,0002      B-20               C-500           0,00005

25.)82 dm + 35 cm toplamı için hangisi yanlıştır?

A)8,55 m    B)  85,5 cm     C) 85,5 dm    D) 0,855dam
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